

3054/2016/VA

2016 OKT 06.

RE: ClubNetCet ingyenes helyiség használat Kt. előterjesztés

Mozga Márta <mozga@clubnetcet.hu>

Cs 2016.10.06. 2:17

Címzett: Radvánszky Emese <radvanszky.emese@pesterszebet.hu>;

Kedves Radvánszky Emese!

A Civil Ház helyiségeinek átalakítása és funkcióváltása miatt a Telemosoly Teleházat ki kellett költöztetnünk váratlan hirtelenséggel. A számítógépek, fénymásoló, flipchart tábla és más eszközök, bútorok, internetmódem és egyéb tartozékok az egyik tagunk sufnijában raktározódnak a XX. kerületben. Az eMagyarország Centrum felé bejelentettük, hogy átmenetileg a szolgáltatás szünetel.

PESTERZSÉBETI
POLGÁRMESTERI HIVATAL

VA-14683/2016
2016 OKT 06
kezesi

2016 OKT 06
melléklet

Worm

M. Radvány Emese
2016. 10. 06.

A Vörösmarty utcában a májusi tájékoztatón felvetődött annak lehetősége, hogy a civil szervezetek heti max. 2 órás időtartamban egy 4m²-es helyiségben tarthassanak fogadóórát. Egy eMOP szempontjából ott internet nélkül a fogadóórának nincs értelme. Ha erre találnánk valamilyen megoldást, akkor elképzelhető, ha más gátló körülmény nem lenne. Egyébként a kaput még rendes működésünk ideje alatt is 2016. januártól kulccsal zárni kellett...

A Civil Házban az egyéb rendezvényekre vonatkozólag is az időpontok egyeztetése problémás, ezért az elmúlt hónapokban nem éltünk a felkínált alkalmankénti használati lehetőséggel.

A kérelmezett helyiségben alakítanánk ki az új Telemosoly Teleház eMagyarország Pontot az eMagyarország tábla kihelyezésével. Itt a lakosság, gyermekek, fiatalok, a magunk és más civil szervezetek tagjai részére szolgáltatnánk a központilag meghatározottak szerint. A helyiség méreténél fogva alkalmas számítógép-internethasználati ismeretek csoportos oktatására, műhelyfoglalkozások tartására, közös internetes játszásra. Ki tudunk alakítani egy személyes sarkot, ahol ingyenes hozzáférést biztosítunk az Internethez az elérhető e-közzolgáltatások használata céljára. (Bárki beülhet pl. megnézni mikor rendel az orvos, használhatja az ügyfélkapuját, böngészhet az önkormányzatok honlapján, benyújthat pályázatot.)

Emellett kisebb klubprogramot is meg tudnánk valósítani, közgyűlést, megbeszélést, börszót. Ahogy terveztük a Civil Házban: kialakítanánk egy Mindenki Könyvespolcát – rendszeresen kapunk könyvadományt a kerületi könyvtárakból is -, ahonnan bátran hazavihetők a könyvek örökbe. Ehhez kapcsolódóan irodalmi kör foglalkozásokat is tartanánk. A Telemosoly Teleház az Élő Irodalom, Élő Könyv Műhely partnereként Szerző Pont, vagyis a ma élő írók és költők elhelyezhettek nálunk egy-egy könyvet, miáltal közelebb kerülhetnek az olvasókhoz.

Iskolai szünetekben - mint ahogy korábban a Civil Házban - szünetező programokat szerveznénk gyermekeknek. Számítalan tevékenységünket „hoznánk vissza” az általános ügysegédlet és internetezést nyújtó alapszolgáltatások mellett. (Adódnak országos programok is, amelyekben illik részt vennünk, most a Mikrocentrus népszámlálásban nyújtunk segítséget az internetes kitöltésben.)

Helyiségünkben informatikai újságok is hozzáférhetők (a Civil Házba kézbesítik részünkre, el szoktuk hozni). Elhelyezhetők hivatalos értesítők, közérdekű információkat tartalmazó kiadványok. Pesterszebet kártya elfogadó helyé is válunk szívesen, de van saját Telemosoly kártyánk is. Emellett SODEXO utalvány elfogadóhely is vagyunk.

Leginkább az idősebbeknek hiányunk – akiket tanítottunk és akiknek csak ígértük, de már nem kerülhetett rá sor. Gyakran keresnek minket telefonon, megszólítanak kerületi rendezvényeken, vagy partner civil

szervezeteken keresztül, s érdeklődnek hol találhatnak meg minket. Több civil szervezettel maradtunk kapcsolatban, ők is kérik segítségünket, akár egy meghívó vagy szórólap elkészítésében.

Nyitva tartás

Alkalmazottunk nincs, eTanácsadókink önkéntesként dolgoztak, heti 1-1 délutánt elvállalva. Bízunk benne, hogy vissza tudnak zökkenni e rendszeresen vállalt önkéntes tevékenységbe. Egy fő kulturális közfoglalkoztatottat is át tudunk irányítani 1 napra a 18. kerületi eMOP-unkból. Rajtuk kívül a kerületben élő tagtársaink közül is szívesen vállalnának rendszeres önkéntes munkát. A tervek szerint heti 4 x 5 óra nyitvatartási idővel tudnánk a helyiséget működtetni, téli időszakban munkanapokon 13-18h, nyáron 14-19h. Igény szerint ettől eltérő rendben is kialakíthatjuk a nyitvatartási időt.

Igyekeztem részletesen válaszolni,
üdvözlettel:

Mozga Márta

From: Radvánszky Emese [<mailto:radvanszky.emese@pesterzsebet.hu>]
Sent: Tuesday, October 04, 2016 2:29 PM
To: Mozga Márta
Cc: Kóczyánné dr. Pohl Mónika
Subject: Fw: ClubNetCet ingyenes helyiség használat Kt. előterjesztés

Tisztelt Mozga Márta!

A Képviselő-testület a 128/2016. (V. 12.) Ök. sz. határozat alapján térítésmentesen engedélyezte a ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesületet számára a az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan (cím: 1201 Budapest, XX. kerület Vörösmarty utca 180. szám alatti 178729 hrsz-ú Civil Ház), alkalmankénti használatát.

Kérem szíves tájékoztatását a lenti kérdésekben:

Jelenleg hol, milyen időtartamban, hány fő segítségével végzik a tevékenységet, és mi a tervük a jövőre nézve? Folytatni szeretnék a Civil házban is a Telemosoly Teleház tevékenységet?
A kérelmezett, Budapest XX. Kossuth L. u. 59. szám alatti helyiségben milyen gyakorisággal, (nyitvatartással) szeretnék működtetni az irodát? Ehhez hány főt szeretnének alkalmazni a továbbiakban?

A fentiekre tekintettel kérem szíveskedjen részletesen megindokolni, hogy miért szeretnék tartós használatba venni a Budapest XX. Kossuth L. u. 59. szám alatti helyiséget.

Üdvözlettel:

Radvánszky Emese
helyiséggazdálkodó
Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal
Vagyongazdálkodási Osztály
tel: 289-2569